Приложение 2
Тесты по проверке знаний

1. Что означает выражение: «металл, принесенный в жертву «рыжему дьяволу»»?

a) Чем отличается по составу чугун и сталь?

b) В стали меньше содержание C, Si, Mn, S, P.

c) В чугуне меньше содержание C, Si, Mn, S, P.

2. В каких группах уравнений реакций отражается один из процессов переработки чугуна в сталь?

a) 3CaO + P2O5 = Ca3(PO4)2;      Fe + 2 HCl = FeCl2 + H2;

b) C + O2 = CO2;        2 Mg + O2 = 2 MgO;

c) FeO + Mn = Fe + MnO,        FeO + C = CO + Fe.

3. Какая реакция отражает процесс раскисления?

a) FeO + CO = Fe + CO2,

b) Fe3O4 + 2 C = 3 Fe + 2 CO2,

c) FeO + Mn = Fe + MnO.

4. Какой металл добавляют в сталь для придания особой прочности брони?

a) Марганец;

b) Никель;

c) Хром.

5. Копье и щит – это символы, обозначающие:

a) Медь;

b) Золото;

c) Железо.в производства. .очная установка по производству щебня, завод керам
___________________________________________________________

1. Жили-были три сульфата

И дружили как три брата

(Хоть не все они похожи).

Различить их как ты можешь?

Напишите уравнения химических реакций, которые позволят различить сульфат железа (II), сульфат меди (II) и сульфат алюминия.

2. Рассчитайте объем водорода (при н.у.) который потребуется для получения железа из образца красного железняка (Fe2O3) массой 100 граммов, в котором содержание Fe2O3 составляет лишь 70%.

1. Какой объем оксида углерода (II) потребуется (н.у.), чтобы восстановить железо, содержащееся в 960 т Fe2O3?

                                                                  t

Fe2O3 + 3 CO = 2 Fe + 3 CO2

2. Сколько потребуется магнитной железной руды, содержащей 0,9 массовых долей Fe3O4, чтобы получить 2 т чугуна, в котором содержится 0,93 массовых доли железа Fe?

